

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.10 — клиническая лабораторная диагностика  
Клименкову Ольгу Анатольевну

Клименкова Ольга Анатольевна с отличием окончила в 2006 г. СПб ГМА им. И.И. Мечникова по специальности «Медико-профилактическое дело». С сентября 2006 г по август 2007 г. проходила обучение в интернатуре по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» в том же образовательном учреждении. Работала врачом клинической лабораторной диагностики в ФГБУЗ «Николаевская больница», занимаясь проблемами обеспечения качества лабораторных исследований, а затем – в ФГБУЗ «Городской консультативно-диагностический центр для детей» в отделе биохимических исследований и контроля качества. С сентября 2014 г. по август 2017 г. проходила обучение в аспирантуре ФГБУ «Федеральный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации на кафедре лабораторной медицины и генетики.

Проявила инициативу в выборе направления научного поиска, определении темы диссертационного исследования. Смогла аккумулировать большую базу данных по организации и обеспечению качества преаналитического этапа лабораторных исследований. На протяжении нескольких лет О.А. Клименкова тщательно собирала, обрабатывала и систематизировала полученные данные и формировала научные и практические подходы к решению поставленных задач. Самостоятельно выполнила анализ и статистическую обработку материала. Активно участвовала в научных форумах, выступала с докладами на конференциях по клинической лабораторной диагностике, является автором 14 научных работ.

Под руководством Клименковой О.А. было подготовлено две квалификационные работы ординаторов кафедры лабораторной медицины и генетики. Клименкова О.А. вела курс «Преаналитический этап в

лабораторной диагностике. Индикаторы качества» для ординаторов 1-го и 2-го года обучения по специальности «клиническая лабораторная диагностика» и «лабораторная генетика», для слушателей первичной переподготовки и повышения квалификации по специальностям «клиническая лабораторная диагностика» и «лабораторная генетика».

О.А. Клименкова хорошо ориентирована в современных лабораторных технологиях, организации процесса, знает особенности лабораторно-диагностических методов и работает на высокотехнологичном оборудовании.

В период работы над диссертацией О.А. Клименкова проявила себя трудолюбивым, квалифицированным специалистом, владеющим современной методологией в области клинической лабораторной диагностики, способной к самостоятельной научной деятельности и решению сложных клинико-диагностических задач. Пользуется уважением в коллективе, готова прийти на помощь, дисциплинирована, проявляет высокую порядочность в работе и отношениях с коллегами.

Как научный руководитель считаю, что О.А. Клименкова по своим профессиональным и личностным качествам достойна претендовать на присуждение ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Заведующая кафедрой лабораторной медицины и генетики  
Института медицинского образования  
ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова»  
доктор медицинских наук, профессор

12.03.2019

197341, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2

8-921-913-78-10

vavilova\_tv@almazovcentre.ru

*Вавилова Т.В.*  
Вавилова Т.В.  
ОБРАЗОВАНИЕ  
ОТДЕЛ  
ЗАВЕРШЕНО  
12.03.2019  
Санкт-Петербург \* Институт имени В.А. Алмазова